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Aur din nou pentru Alessandro Zanardi: echipa de 

handbike a Italiei a câştigat proba de ştafetă la Jocurile 

Paralimpice* de la Rio de Janeiro 
 

Bucureşti/Rio de Janeiro, 19 septembrie 2016. Alessandro Zanardi (Italia) şi-a 

adăugat o nouă medalie de aur la colecţia sa de succese în paraciclism: vineri, el a 

câştigat proba de ştafetă a concursului de handbike din cadrul Jocurilor Paralimpice* 

de la Rio de Janeiro (Brazilia), alături de echipa naţională a Italiei. Zanardi şi 

coechipierii lui, Vittorio Podesta (Italia) şi Luca Mazzone (Italia), au luat un avantaj 

iniţial şi, după 32 de minute şi 34 de secunde, Zanardi a trecut linia de sosire - 

sărbătorind deja pe ultimii metri. El a avut un avantaj clar de 47 de secunde faţă de 

echipa SUA, care şi-a asigurat medaliile de argint, în ciuda faptului că, în ultimul tur, a 

trebuit să se confrunte cu un obstacol neaşteptat - un câine. Bronzul a revenit 

Belgiei. 

Pentru Zanardi, ştafeta echipelor a marcat finalul strălucitor al zilelor de succes de la 

Rio. Trei curse în tot atâtea zile, două medalii de aur şi una de argint: acesta este 

bilanţul său. Miercuri, sportivul în vârstă de 49 de ani a câştigat contratimpul la 

categoria H5 a probei de handbike, joi a terminat pe locul al doilea în cursa de fond 

pe şosea la aceeaşi clasă, iar acum a triumfat cu echipa naţională în competiţia 

ştafetelor. În total, Zanardi a câştigat şase medalii la Jocurile Paralimpice* de la 

Londra 2012 şi Rio 2016: patru de aur şi două de argint. 

"Aceasta a fost ultima zi în periplul meu la Jocurile Paralimpice din Brazilia şi să-l 

închei în acest fel, cu echipa mea, cu coechipierii mei, a fost ceva foarte special. 

Pentru că împărtăşirea face bucuria şi mai mare", a declarat Zanardi. "Am avut o 

performanţă deosebită, toţi trei, şi efectiv am dominat proba de ştafetă, învingând 

SUA cu un avantaj mare. Cursa a început foarte bine, cu Vittorio care a reuşit imediat 

să se detaşeze, după care avansul a fost extins de Luca. Apoi a fost rândul meu şi am 

avut atât de multă dorinţă de a performa în ultima noastră zi de aventură. Am reuşit o 

performanţă bună şi am extins avansul la peste 40 de secunde. Dar, în ultimul tur, am 

avut de trecut peste cel mai mare risc al zilei: un câine at traversat traseul chiar după 

un viraj, care era aproape orb. Nu am lovit câinele, dar a trebuit să-i dau o palmă 

pentru a-l expedia din drumul meu. A fost chiar amuzant pentru că ar fi fost singurul 

fel în care puteam pierde victoria, atât am fost de puternici." 
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"Să duc acasă încă o medalie de aur este ceva foarte special şi cu siguranţă avem 

toate motivele să sărbătorim", a completat Zanardi. "Suntem foarte mândri de victoria 

noastră, iar eu personal sunt extrem de mândru de cele două medalii de aur şi de cea 

de argint pe care le-am cucerit. Din acest motiv, am egalat rezultat pe care îl 

obţinusem acum patru ani la Londra. Să fiu capabil de acest lucru, în ciuda vârstei 

mele, este ceva foarte special. Trebuie să admit că am fost un pic norocos să câştig 

contratimpul pentru doar două secunde. Nu poţi spune că am fost clar mai bun - dar 

am fost mai norocos, iar la vârsta mea este chiar o realizare. Privind spre cursa de 

fond: în altă situaţie aş fi putut să o câştig, dar trebuie să recunosc că poate nu am 

fost pe de-a întregul Zanardi care am fost în alte zile. Dar am reuşit să închei pe locul 

al doilea şi să înving sportivi fantastici, foarte determinaţi şi mai tineri decât mine. În 

proba de ştafetă, am reuşit o performanţă foarte solidă, ca echipă am fost într-o 

formă dominantă. Să câştigăm încă o medalie de aur a fost cel mai bun mod de a 

încheia această aventură, pentru toţi trei. Mă întorc acasă foarte fericit şi sunt profund 

recunoscător tuturor celor care m-au susţinut în această călătorie." 

Zanardi este unul dintre cei mai de succes paraciclişti din lume. Pe lângă cele şase 

medalii cucerit la Jocurile Paralimpice*, el a câştigat opt titluri la Campionatele 

Mondiale. 

* Notă: 

BMW nu este sponsor sau partener al ediţiei 2016 a Jocurilor Paralimpice de la Rio 

de Janeiro. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 
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În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de 

automobile şi aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a 

fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de 

euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 

122.244 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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